

## J E G Y Z Ö K Ö N Y V

**Készült:** A Szadat Székely Bertalan Általános Iskola II. emelet 310-es termében 2017. május 22-én 16.00 órakor megtartott Képviselet-területi ülésről.

**Jelen vannak:** Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád alpolgármester, Vrabély Balázs alpolgármester, Török László, Verébné Kovács Rozália, Pintér Lajos képviselők

dr. Pál Szilvia jegyző  
Czigán Eva jkv. vezető

**Meghívottként jelen vannak:** Mácsáné Verők Irén – történelem tanár, 8. osztályos tanulók; Nagy Viktória, Birtalan Otília, Vészics Dorka, Fritsche Fanni, Papp Józsin Kira, Pál Karola, Pál Andrea, Fejes Nadin, Ferencki Fanni, Zentai Napsugár, Asztalos Barbara, Kentai Noémi, Papp Benec, Lukács Oliver, Karácsony László, Nagy Norbert, Pálmkás Laura, Molnár Anónia, Filippovics Sára Beréti Dániel, Damján Dániel, Takács Tamás, Tusán Dóra, Kiss Balázs, Horváth Tamás, Madratszki Anna, Novák Lászlóné – Tájházasvezető, Kerékgyártó Tamás – SZAK vezetője Hegedűs András – élhímezésvezető, Illés Szabolcs – Szada Nova NKA, Vezetője, Parragh Ildikó – igazgatási főelőadó, Feszsné Homonnai Ágnes – pénzügyi főelőadó, Rezsabekné Kassai Krisztina – pénzügyi vezető lańacsos, Soós Bernadett – igazgatási főelőadó, Gaskóné Koncz Zsuzsanna – adóügyi főelőadó, Adorján Lea – adóügyi főelőadó, Puskásné Fulöp Zsuzsa – pénzügyi főelőadó

### Napirend elótt pont

- Nagyközség intézményvezetőknek beszámolója  
- Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

### Napirendi pontok

- 1. Napirendi pont**  
Rendelet tervezet a kiadások közspénzben történő teljesítésének eseteiről  
Előterjesztő: dr. Pál Szilvia jegyző
- 2. Napirendi pont**  
Beszámoló a ½ éves pénzügyi helyzetről, valamint a helyi adók beszedésének időarányos teljesítéséről  
Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester
- 3. Napirendi pont**  
Beszámoló a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak 2016. évben végzett munkájáról  
Előterjesztő: dr. Pál Szilvia jegyző

**4. Napirendi pont**  
 Szociális Alapszolgálató Központ beszámolója az elmúlt évben végzett munkájáról  
Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

**5. Napirendi pont**  
 Ülépítésre vonatkozó közbeszerzési eljárás indítása  
Előterjesztő: dr. Pál Szilvia jegyző

**6. Napirendi pont**  
 A munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló munkamegosztási megállapodás elfogadása  
Előterjesztő: dr. Pál Szilvia jegyző

**7. Napirendi pont**  
 Pályázati önrész biztosítása a Tájház Kubinyi Ágoston pályázaton való részvételéhez  
Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

### Zárt ülés keretében

**8. Napirendi pont**  
 Polgármestert Hivatal és intézmények dolgozóinak elismerése  
Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

Oroszi Sándor polgármester köszöni a megjelent képviselőket és vendégeket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes az ülést megnyitja. Külön köszöni a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola 8. osztályos tanulóit, akik történelmi óra keretében vesznek részt az ülésen.

Petrák Árpád alpolgármester és Pintér Lajos képviselő 16:05 órakor megérkezett. A Képviselő-testület 7 fő jelenlétével határozatképes.

**Oroszi Sándor polgármester:** A meghívón szereplő napirendekhez javaslom 8. napirendként felvenni a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát, 9. Napirendi pontként pedig a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola karbantartási-felújítási munkálatainak támogatása témát.  
 Ez által a zárt ülés napirendjét 10. napirendként tárgyalja a Képviselő-testület.  
 Továbbá javaslom, hogy az 1. Napirendi pont tárgyalását követően 30-40 perc időtartamban adjunk lehetőséget a 8. osztályosok számára, hogy kérdéseket lehessenek fel az önkormányzat működésével, az üléssel kapcsolatban.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a napirendi pontokat a javasolt módosításokkal elfogadja.

**Greffné Kállai Tünde:** Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Polgármester urat, jegyző asszonyt, a Képviselet-testületet, és természetesen a 8. osztályos diákjainkat, valamint Mácsiné Verők Iren történelem tanárjait, akiknek jövőtől kezdve most itt ülünk a gyerekek. Köszönjük a Képviseletnek, hogy itt az iskolában tartják a testületi ülést. Bizunk benne, hogy ezzel a szadassággal, Szada Ireni költővel, a közügyek iránti érdeklődést mindenképpen tudjuk növelni, nem utolsósorban történelem tanárgyón belül állampolgári ismeretek keretében tanulnak a gyerekek az önkormányzatról.

Április 27-én Budapestten Balogh Zoltán Úrtól vehettük át az oktatási hivatal bázisintézménye címet. A kis lábla a bejárat mellett látható. Május 2-től Székely Bertalan projekt hetet tartottunk sok programmal, tanórákon és tanórákon kívüli foglalkozásokkal. Ennek keretében területi rajz pályázatot hirdettünk, melynek eredményhirdetését ponteken tartottuk meg a nagyközösség előtt. Részt vettünk a közösségi Székely Bertalan napon. Anyák napi ünnepségeket tartottunk, az aranybusz nevű kirándulásra is sor kerülhetett. Ez az a kirándulás, ahol a legkiválóbb tanulóink vehetnek részt. Megtörtént a 8. és a 7. évfolyamosok tudáspróbája. 8. osztályosoknak angolból és történelemből. A 7. osztályosoknak magyarból és matematikából. 12-én a Kék Vonal Alapítvány az internet veszélyeiről a kék bába jelképpel, illetve beszélgettek a gyerekekkel. A beszélgetés sorozatot mindenképp folytatni szeretnénk, úgy érezzük, hogy szükség van rá, hogy a gyerekek figyelme felhívjuk az internet veszélyeire.

Nyolcadikos tanulóknak és a tanesztületnek 18-án fenyképezés volt, 16-án az országos kompetencia mérésen is részt vettünk. 24-én lesz az országos kompetencia mérés szövegértésből és matematikából. 26-án (pénteken) gyerek napra és 08.30 órától a Székely mozaikra kerül sor.

28-án ott leszünk a Hősök Napján a nyegedikességekkel. Osztálykirándulásokat, tanesztületi kirándulást szervezünk. Június 15-én tartjuk a ballagást, ahova szeretettel várjuk a Képviselet-testületet, jegyző asszonyt.

Két nyári labort szervezünk, az első tagozatosoknak Novaj és Abádszalókra a felső tagozatosoknak.

**Weltz Magdolna:**

Szeretettel köszöntök minden megjelent vendéget. Az utolsó hét nagyon mozgalmasan telik az övodában. Májusban az édesanyjával köszöntötte minden csoport, ettől az évtől kezdve az édesapjával is köszönjük. A Mókus csoport a nyugdíjas klubban köszöntötte a nagyimamákat. Májálison a tájházban voltunk, májusfát állítottunk. Gréti és Galambos Ilonka várta a gyerekekkel. Székely Bertalan emléket is őhzzük a övodában, minden évben virágot viszünk a sírházhoz. Székely napon a Suni csoportos övodások adták elő műsorukat. A Coop napon a Mókus csoport képviselője az övodát. Mikula Péter látogatót el hozzánk. Galgahévízen szép sikerrel szerepeltek a gyerekek a Pesti megyei énektalálkozón, színvonalas műsor volt. Május utolsó napjában kiránduláson vett részt minden csoport. A medve támon jártak, és nevezetes tanyákon loagnak látogatót (enni a csoportok.

**Juhászné Bankó Erzsébet:** Tisztelettel, szeretettel köszöntöm Polgármester Úr, a Képviselőket és jelen levőket. Külön köszönöm az iskolának és a rajz tanárainak, akik szinte minden osztályt elhozva, és rendkívüli látogatás keretében mindenki megismerkedhet Székely Bertalan munkásságával. Pénteken Kolozsvártól varunk csoportot, Szegedről is várunk vendégeket. Folyamatosan készülünk a Hősök napjára, vasárnap 11.15 órakor kezdünk, nagy szeretettel hívom a Képviselő-testület minden tagját és az ifjúságot is. Készülünk a két labornkra, ami június utolsó két hetében zajlik. Az első művészeti labór, a második a Vakáció vár, ami sokféle elfoglaltsággal jelen.

Hétköznapjaink működnek, kiscsoportjaink rendszeresen.

**Oroszi Sándor polgármester:** Nézzük meg a pályázatokkal, és ha lehetőségünk van, pályázzunk. A határon túli kapcsolatok építésére is vannak pályázatok, ebből tudnánk többet kövessélni, a kultúra, a kapcsolatok területére. Erősíteni a kapcsolatot a határon túli magyarsággal. Nagyon fontos.

**Juhászné Bankó Erzsébet:** A Székely Kertben elkészült a mosdó, apróságnak tűnik, de nagyon fontos. Nagyon köszönöm. Mikor lesz újság, és a Szada Novábról kérdézem, hogy az ünnepekre levágják-e a fűvet a faluház előtt?

**Més Szabolcs:**

Igen

**Oroszi Sándor polgármester:** Egyeztettem a Szada NKA. vezetőjével, hogy Hősök napjára minden legyen rendben. Kérem a jelenlévőket, hogy a szada ünnepeinken, amit a lakosságnak szervezünk és olyan dolgokra emlékezzünk, amire emlékezni kell, jöjjenek el. Március 15. Hősök ünnepe, amikor megemlékezünk, koszorúzunk. Ti fogjátok ezt a zászlót tovább vinni. A jelen kor mindig az utókorak tesszi ezeket a dolgokat, és jelti azt, hogy mire kell oda figyelni. Oda kell figyelni a magyarságra, és hogy kik áldozták életüket ezért a földért.

**Kerekyhártó Tamás:** Tisztelettel köszönök minden kedves jelenlétűt, főként a diákokat. A napi munkák rendben zajlanak, az élhímszer bankkal jó a kapcsolatlunk. Ma napon is sikerült nagy mennyiségű élhímszert kapni. A meghirdetett programok rendben zajlanak, az éves beszámolóban részletesen szerepel. Tarjúk a kapcsolatot a Margita othonnal, nagyon örülök az ott lakók és a klub tagok is a látogatásnak. Megmutatták az új élkező szobát, jó a kapcsolat.

**Oroszi Sándor polgármester:** Rendkívül fontos szerepet tölt be, állami és települési szinten is oda kell figyelni a szociális ellátásra. Sok élettani háta van, ami kivált olyan szituációkat, hogy valaki nem tudja magát ellátni, rászorul a segítségre.

**Hegedűs András:**

Szeretettel köszönök mindenkit. A konyhában a napi munka rendben folyik. Egy új alkalmazottunk van, Bántiné Ambrus Mária. Készülünk a nyári táborokra. Többféle tábor lesz a faluháznál. Alapítványi táborok is lesznek. Fontos dolog, hogy megérkezett az ANTSZ-től a labor eredménye, mindenit rendben találtak.

**Mész Szabolcs:**

Tisztelettel köszönök mindenkit. A hulladékagazdálkodási közszolgáltatási változásokban mi is bekapcsolódunk a tárgyalások. Biztosra vehető, hogy a Zöld hídok lesznek az alvállalkozói. Ebben a régióban az integrálás úgy alakult, hogy a Zöld híd lesz a központ, a Szada Nova, a Váci hulladékagazdálkodási cég és a Balassagyarmati kollégákkal egyetemben mi leszünk az alvállalkozók. Áprilistól számított 6 hónap van, hogy minden munkát, és az alvállalkozói szerződést részleteiben is kidolgozzuk. Nem csak az önkormányzatnak kell megfelelni, hanem az NHRV Kft-nek és a Zöldhíd Nonprofit Kft-nek is.

Faludy Andrea vezetésével a virágosítás nagyon szépen alakul, pozitívak a visszajelzések. A közterületek nagyon szépek, hogy virágosítva vannak. A közmunkásokkal csinálja Andrea. Először munkát az évszaknak megfelelően a fűkaszállás. A mai nap értesültünk arról, hogy az autótársítás realizálódott, holnap megyek Erdre, minden dokumentációt viszek magammal. A teljes összeget a mai napon átvettük, az üzembé helyezés van folyamatában. Ezúton szeretném megköszönni Vrabély Balázs alpolgármester úrnak, hogy segített a vásárlásban.

**Vrabély Balázs:**

A Zöld Híd Régió fogja fizetni a Szada Nova Kft-t?

**Mész Szabolcs:**

Még nem tudjuk, hogy az adatszolgáltatás hogy lesz. Lehet hogy az integrálás folyamán az Zöld Hídok fog történni. Ki fogjuk számolni, hogy milyenek az E/1 összeget kapunk. Biztosnak látszik, hogy az önkormányzatnak a hulladékgyűjtéshez nem kell pénzt hozzá tennie. A lerakásért, az ártalmatlanításért sem kell valószínűleg fizetni. Alvállalkozói státust fogunk betölteni. Bevisszük a szelektív és a zöld hulladékot is.

**Vrabély Balázs:** Három alvállalkozó lesz? Jelenti azt, hogy más településnek is szállítjuk a hulladékokat?

**Illés Szabolcs:** Kistarcsa és Nagyatárs nem tudja az alvállalkozói státust megteremtteni magának. Kérdés, hogy Mogyoródon ki lesz a közszolgáltató.

**Orosz Sándor:** Valószínűleg komoly pályázatok lesznek kívül a régiókra, és fogják tudni fejleszteni az eszközöket.

**Orosz Sándor polgármester:** Olyan tárgyalási pozíciót kell kialakítani, hogy ne a település költségét terhelje a hulladékszállítás. A mi emberünk ugyanazt a pénzt kapják meg, mint a Zöld Híd Kft emberét. Szerződéskötést követően már nagyon nehéz pozitív eredményt elérni.

**Petrák Árpád:** Többet kérdeztek tőlem, hogy mikor lesz lomtalanság?

**Orosz Sándor polgármester:** Azért késleltetjük, mert nem szeretnénk a költségeket állni. Az új kialakult helyzetben lehet, hogy a Zöld Híd fogja a lomtalanságot elvégezni. Ez több milliós lével.

**Illés Szabolcs:** Ha az integrálás megszületik, már ott spórolhatunk, hogy a lerakást nem kell kifizetnünk. Az 3-4 millió Ft.

**Orosz Sándor polgármester:** Országosan folytak a tárgyalások. Ami pénz itt marad, azt rá tudjuk fordítani a saját intézmény és üthálózatunkra. A nagyközség pénze, tud vele gazdálkodni. Jelenleg is 10 milliós nagyságrendben van időjárás okozta kár.

**Petrák Árpád alpolgármester:** A veszélyes hulladék szállítása is átkerül a Zöld Hídhoz?

**Illés Szabolcs:** Az elmúlt évben a Design Kft. végezte a veszélyes hulladék szállítását. Tisztázni kell még, hogy nálunk marad-e. Véleményem szerint nálunk marad.

**Verebne Kovács Rozália:** A zöld hulladék szállítása mikortól és milyen formában fog történni?

**Illés Szabolcs:** Lehet hához menni és gyűjtő szigeten gyűjteni. Egy évben 10 alkalommal kell elvégezni. Az elmúlt időben a Dózsa György ú 23. szám alatt gyűjtöttük a zöld hulladékokat.

**Vrabély Balázs:** Nagyon jó tapasztalataim vannak a zöld hulladék szigettel kapcsolatban. A lomtalanság mellett észrevettem, hogy a jelenlegi gyakorlat azt mutatja, hogy a döntés elég vontaott. Engem is sokan megkerestek ezzel kapcsolatban. Véleményem szerint határozniuk meg idő intervallumot, és ha addig nem történik intézkedés, akkor szervezzük meg. Attól tartok, hogy nem lesz lomtalanság, ha arra várunk, hogy megoldja valaki.

**Török László:** Ezt még tisztázni kell. A kormányzat húzza, halassza a dolgokat. Nem illik bele abba a képbe, hogy milyen elvonások vannak az önkormányzatnál, és önként beállalunk ilyen feladatok.

**Vrabély Balázs:** De az emberek várják, hogy megjelenjen az újságban, hogy mikor lesz a lomalantás.

**Török László:** Akkor meg kell jelenteni, hogy amikor a tárgyalások lezajlanak, akkor tudunk tájékoztatást adni.

**Verebéné Kovács Rozália:** Az emberek hozzászólások, és ha nem kapnak információk, akkor megjelennek a szemétkupacok. Mérlegelni kell, hogy mi mennyit ér.

**Orszai Sándor polgármester:** Véleményem szerint aki hulladékokat gyűjt és leadja, meg kell jutalmazni. Így lehet arra nevelni az embereket, hogy rendszereződjenek, és ne az erdő szélére hordják a hulladékokat. A pénzügyi érdekünk azt kívánja, hogy várjuk ki a tárgyalások végét. A lakosságok cikkekben tájékoztattuk az újságban.

**Verebéné Kovács Rozália:** Akkor arról is tájékoztatni kell a lakosságot, hogy mikor mennek a szamlák.

**Orszai Sándor polgármester:** Nem tudjuk leírni, hogy mikor jön meg a számla. Ha mi lennénk érte a felelősök, régen lenne számla. Amíg mi csináljuk, időben men a számla. Nem tudok más helyet nyitni. Guzdasági árendeződés folyik, ami buktatókkal jár.

**Illés Szabolcs:** A költség notorkus tanózi felé kiküldtünk 270 db számlát, ami még mindig 8 millió Ft. Jövő héten kedden taggyűlést szeretnék tartani!

**Orszai Sándor polgármester:** Szada Nagyközség Önkormányzata gazdasági és egyéb feladatok végrehajtására létrehozta a Szada Nova Nkt-t. A tagok szavazata alapján tud bármi vállalatnál eszközölni a taggyűlés. A Kft. alapító tagjai megszavazzák azt, amit javasolnak az ügyvezető elöljáróknak.

- Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

**Dr. Pál Szilvia:** Írásban kiment minden képviselőnek a lejárt idejű határozatokról szóló beszámoló, pirossal jelölve, hogy melyik ügy milyen fázisban van. Ezi megkapták a képviselők.

A Képviselő-testület a 7. igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül a lejárt idejű határozatokról szóló beszámoló tudomásul veszi.

**Napirendi pontok**

**1. Napirendi pont**

Rendelelet tervezet a kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről  
Előterjesztő: dr. Pál Szilvia jegyző

**dr. Pál Szilvia:**

A márciusi testületi ülésen 34/2017. évi határozatában döntött a Képviselő-testület a belső ellenőrzési terv elfogadásáról. A belső ellenőrzéssel a Vincent Auditor Kft-t bízták meg. Az első ellenőrzéseken túl vagyunk. Az Áht. alapján kötelező megalkotni a közpénzes kifizetésről szóló rendeleteinket. Ennek a működéséhez rendeleti szabályozás szükséges. A rendelet megalkotására ad felhatalmazást az Áht. 109. §-a. Az előterjesztés tartalmazza a rendelet tervezetét, a részletes és az általános indoklás, valamint az előzetes hatásvizsgálatot.  
Azokat az eseteket szabályozza a rendelet tervezet, amikor és amilyen összegig készpénzt a pénztárból ki lehet fizetni.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről szóló 7/2017. (V.23.) önkormányzati rendeletet megalkotja az alábbiak szerint:

**SZADA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
7/2017. (V.23.) önkormányzati RENDELETE  
A KIADÁSOK KÉSZPÉNZBEN TÖRTÉNŐ TELJESÍTÉSENEK ESETEIRŐL**

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 109. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

A rendelet hatálya kiterjed Szada Nagyközség Önkormányzat által irányított és fenntartott költségvetési szervekre az általuk kezelt valamennyi pénzeszköz vonalkódjában.



## 2. §

- (1) A kiadások teljesítésékor (a beszerzések, szolgáltatások pénzügyi teljesítésénél) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 85. §-ára figyelemmel előnyben kell részesíteni a készpénzkiemelő fizetési módokat.
- (2) A kiadások készpénzben történő teljesítésére csak az e rendeletben szabályozott esetekben kerülhet sor.
- (3) Készpénz felvétele, továbbá készpénzes kifizetés az alábbi esetekben igényelhető a házipénztárból:

- a) bér- és személyi jellegű kifizetések:  
 aa) polgármester, alpolgármester és képviselők költséghájtánya, költségtérítése,  
 ab) eseti megbízási díj, tiszteltelődíj, jutalom,  
 ac) illetményelőleg,  
 ad) közfoglalkozásokat személynél juttatása,  
 b) elszámolási kötelezettséggel kiadott készpénz előleg,  
 c) belöltölési-költölési kiadások, helyi és helyközi utazási költségtérítés,  
 d) a saját személynélkocsosi hivatali célú használatán fizetett költségtérítés,  
 e) üzemszállás vásárlással kapcsolatos kiadások,  
 f) alkalmazottak munkába járásának utazási költségtérítése,  
 g) karbantartással, működtetéssel kapcsolatos kiadások,  
 h) üzemszállás, szakmai anyagok beszerzésével kapcsolatos kiadások,  
 i) reklám- és propaganda, reprezentációs kiadások,  
 j) az önkormányzat és az intézmények rendezvényeivel kapcsolatos kiadások,  
 k) vizsoltási díjak,  
 l) egyéb, nem rendszeresen előforduló céljellegű kisösszegű kifizetések.

- (4) A készpénzben történő egyösszegű kifizetések felső határa 100.000 Ft.
- (5) A (3) és (4) bekezdésekben foglalt eseteken túlmenően a házipénztárból csak a polgármester és a jegyző egyedi írásbeli engedéllyel alapján teljesíthető készpénz kifizetés.

## 3. §

Hz a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.





Oroszi Sándor  
 polgármester

dr. Pál Szilvia  
 jegyző

Oroszi Sándor polgármester tájékoztatja a 8. osztályos tanulókat az önkormányzat működéséről.

Török László képviselő tájékoztatja a jelen levőket az önkormányzat gazdálkodásáról, bevételeiről.

**Másainé Verők Irén történelem tanár:** Köszönöm szépen, hogy a 8. osztályosok jelen lehetnek az ülésen, és hogy a Testület a történelem órára való laktantéval kihelyezte az ülést.

## 2. Napirendi pont

Beszámoló a 1/2 éves pénzügyi helyzetéről, valamint a helyi adók beszedésének időarányos teljesítéséről

Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

**Rezsabekné Kassai Krisztina:** Az önkormányzat kiadásai 20 %-ban teljesültek. Az előterjesztésben lévő adatok április 30-ai adatok. Nagyon jó benyomásaink számlái még nem jelennek meg. A bevételeink főösszege 43 % az előirányzathoz képest.

## Török László:

A beruházásra számtan összeg 1 %-a lett felhasználva, a bekerülést pénzre nagy szükség van.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

55/2017. (05.22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 1/2 éves pénzügyi helyzetéről, valamint a helyi adók beszedésének időarányos teljesítéséről szóló beszámoló el fogadja.

Felolvasó: Oroszi Sándor polgármester

Határozat: azonnal

## 3. Napirendi pont

Beszámoló a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak 2016. évben végzett munkájáról

Előterjesztő: dr. Pál Szilvia jegyző

## dr. Pál Szilvia:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontja alapján a polgármesteri hivatalnak minden évben beszámolót kell készíteni a hivatal tevékenységéről a képviselő-testületnek. Osztályonként, illetve ügyintézőként mindenki elkészítette a maga beszámolóját, 2016. év folyamán, illetve 2017. év elején 2 fő nyugdíjazására került sor, Balogh Mihályné státusára lett felvéve egy munkavégzés kiegészítő, Ági helyére Rezsabekné Kassai Krisztina került, az ő felügyelete alatt dolgozik 6 fő az adó ügyvel együtt.

**Dr. Pál Szilvia:**

Ezen felül egyedi ügyintézők vannak. Kúthán Kata helyére birtokvítas ügyek intézésére Soós Bernadett került. Segíti a képviselő-testület munkái előkészítését és az ülésanyagok elvégzését. Műszaki csoportnál Pappné Rácz Mariann elment a járáshoz, helyére Bartha Hajnal lett felvéve. Az anyagkönyvvézzelő Kopjás Katalin, ikaiutas-iparkereskedelmi ügyekkel Paragh Ildikó foglalkozik továbbra is. A testületi anyagok teljeskörű előkészítésével továbbra is Cziglián Éva foglalkozik. Mindezek mellett mindenki megette a beszámolóját. Ha kérdésük van, akkor az ügyintézők felé fel tudják tenni.

**Vrabély Balázs:**

Nagyon részletes volt a beszámoló. Sok embertől halljuk, hogy ha becsentek a hivatalba valamit elintézní, milyen kedvesek és segítőkészek voltak. Azt gondolom, hogy nagyon fontos egy település megítélése szempontjából, hogy milyen ügyintézés folyik. Hajlamosak vagyunk ezt természetesenk venni, pedig nem az. Látnuk más településeken, hogy hogy zajlanak az ügyek, nem mindenhol van úgy, ahogy nálunk. A testület minden tagja nevében köszönjük a munkát, így tovább.

**Petrák Árpád:**

A lányom is önkormányzattal dolgozik. Sokat beszélgetünk az önkormányzati munkáról. Azt mondja, hogy Szadán példáról a hivatal munkája, csodálkozik, hogy itt ilyen jól mennek a dolgok. Gratulál a dolgozóknak, hogy ilyen gyorsan és hatékonyan működnek a dolgok.

**Oroszi Sándor polgármester:**

Látom én is más hivatali eseleben, hogy teljesen másképp működik. Mi még nem léptük át azt a lélekszámú küszöböt, ahol személytelen az ügyintézés. Azt tudom mondani, hogy az elmúlt időszak döntő többsége azzal lett el, hogy fel kellett számolni egy hagyatékok, és ennek a felszámolása nem kis munka. Ami nekem szimpatikus, hogy kialakult a szakmai feladat ellátási környezeti kialakítása. A feladatok, tudak úgy vannak kialakítva, ami egyháshoz kapcsolódik. Nagyon szerencsések vagyunk, mert nagyon jó munkatársak jöttek be a csapatba. Látom az ügyfeleket és az ügyintézőket. Jó csapatot kovácsolódott össze. 2017-ben még föl, az Allianckincstárnál is elismernék minket.

**Rezsabekné Kassai Krisztina:** A héten kétszer jellezték, hogy első 10-ben voltunk, akik beadtuk a beszámolót. A normatva igénylésnél mi voltunk az elsők. Kincstári szempontból Szada elől van.

**Oroszi Sándor polgármester:** Azt kérem a munkatársaktól, hogy összhangban, egyarást is továbbra segítve dolgozzanak.

A Képviselet-tesztlet 7 fő igen szavazattal – ellenszavazattal és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

56/2017. (05.22.) számú Képviselet-tesztleti határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselet-tesztlete a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak 2016. évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felolós: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

#### 4. Napirendi pont

Szociális Alapszolgálató Központ beszámolója az elmült évben végzett munkájáról  
Eldóterjesztó: Oroszi Sándor polgármester

**Oroszi Sándor polgármester:** Megkapjuk a Szociális Alapszolgálató Központ részletes beszámolóját a 2016. évben végzett tevékenységéről. Köszönjük szépen a munkájukat.

**Vrabély Balázs:**

Azt látom a számok és leírás alapján, hogy a település lélekszámához képest sok emberhez tudtok eljutni. Ezt érdemes fenntartani. Nem tudom, hogy más településen milyen arány van.

**Kerekyártó Tamás:** Az elclimiszter bankkal úgy van a szerződés, hogy minden héton megvünk adományért. Van olyan település, ahol hétvégén is tudnak menni. Mi ezt nem tudjuk felvállalni. Ami elhozunk, az minden esetben jó helyre kerül. Megjelent az újságban, hogy kik jogosultak rá, akinek olyan a helyzete, önhibáján kívül került nehéz helyzetbe, azonnal segítünk. A deviza válság még mindig nagyon rányomja a településre a bélyegét. Sok kényyszer eladás történik még mindig.

**Vrabély Balázs:**

En is sok emberrel találkozom, akik segítséget kértek. A pénzügyi alapműveltség mennyire tartozik az általános iskola alapműveltségbe?

**Verebné Kovács Rozália:**

Nem tartozik az általános iskola tantervébe.

A Képviselet-tesztlet 7 fő igen szavazattal – ellenszavazattal és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

57/2017. (05.22.) számú Képviselet-tesztleti határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselet-tesztlete a Szociális Alapszolgálató Központ beszámolóját a 2016. évben végzett munkájáról elfogadja.

Felolós: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

**Oroszi Sándor polgármester:** A SZAK 2017. évre vonatkozó, következő szakmai program elfogadásáig hatályos szakmai programja elkészült. Az előterjesztés alapján elfogadásra javaslom.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

58/2017. (05.22.) számú Képviselő-testületi határozat;

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szada Szociális Alapszolgálati Központ 2017. évi – következő Szakmai Program elfogadásáig hatályos – Szakmai Programját jóváhagyja.

Feljes: Oroszi Sándor polgármester  
Határidő: azonnal

#### 5. Napirendi pont

Üléstervezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás indítása  
Híjterjesztő: dr. Pál Szilvia jegyző

dr. Pál Szilvia:

Január ülésén döntött a testület a pályázat benyújtásáról. 15 % az önrész. A rövid határidő miatt javasolom ezen az ülésen tárgyalni ezt a napirendet tekintettel arra, hogy amennyiben a pályázat nyer (és a nyertes pályázatról a hivatalos értesítés is megkaphjuk), az üléstés lefolytatásához közbeszerzési eljárás lefolytatásáról kell dönteni a Képviselő-testületnek. Erre érkezett három ajánlat. A határozati javaslat a legkedvezőbb ajánlattal készült.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

59/2017. (05.22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a „PM\_ÖNKORMUT\_2016/128 önkormányzati tulajdonú utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén” című pályázati támogatás igénybevételeivel levezett Széki, Szőlő, Tavasz és Borkó utcák üléstésnek kivételéhez szükséges közbeszerzési eljárás megindításáról dönt.

Megállapítja, hogy a beadott 3 db ajánlat közül a TOP-SZAKÉRTŐ Közbeszerzési Tanácsadó Kft. a projekt elszámolható költségére vetett 1 %-os mértékű ajánlata a legkedvezőbb, így megbízza a közbeszerzési eljárás lebonyolításával kapcsolatos feladatok teljes körű ellátásával, melyhez a szükséges bruttó 1.144.220,-Ft-ot az Önkormányzat 2017. évi költségvetése leihere biztosítja.

Nyertes pályázat esetén megbízza a Polgármestert a közbeszerzésre vonatkozó megbízás elkészítésével, és felhatalmazza annak aláírására.

Feljes: Oroszi Sándor polgármester  
Határidő: azonnal

**6. Napirendi pont**

A munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló munkamegosztási megállapodás elfogadása

Előterjesztő: dr. Pál Szilvia jegyző

**dr. Pál Szilvia:**

A belső ellenőrzés folyamodványa, hogy a munkamegosztási megállapodás elfogadására szükség van. A költséghvetési rendeletben ugyan benne van, hogy a Polgármesteri Hivatal ellátja a többi intézmény gazdálkodását, de ilyen formában is keretbe kell foglalni a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

60/2017. (05.22.) számú Képviselő-testületi határozat:

1) Szada Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete a Székely Bertalan Egységes Óvoda és Bölcsőde, a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár, a Szadai Szociális Alapszolgálati Központ és a Szadai Gyermekéltémezési és Szociális Elkezelési Könyha, (míni gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv) részére az Ávr. 9. § (5) bekezdés alapján az előirányzatai tekintetében a tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási, továbbá a működéscével, üzemeltetéscével, a beruházásokkal, a nagyon használatával, hasznosításával, védelmével kapcsolatos feladatainak ellátására a Szadaí Polgármesteri Hivatali jelöli ki.

2) A Képviselő-testület a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló munkamegosztási megállapodás tervezetét elfogadja, felhatalmazza a polgármestert és jegyzőt a megállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos

Felolós: jegyző

**7. Napirendi pont**

Pályázati önrész biztosítása a Tájház Kubinyi Ágoston pályázaton való részvételéhez

Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

**Novák Lászlóné:**

A tájház adott anyagot mutat be a korábbi paraszti hagyományokból A lakóház rendben van, és a műhelyek is. Ezzel a pályázattal szeretnénk adni a kis gépeket, tudjuk, hogy a Róck családnak köze volt Szadához. Fikszdrnk együttműködni az egyetem gépmuzeumával. A pince nem szellőzik. Szellőző kúrtól kell csinálni, és biztonságosabbá lenni a lépcső. A mezőgazdasági eszközöket kétféle osztánánk, ahol most vannak, ott lennének a növénytermesztési eszközök (szőlő, gyümölcs, bor), és bizonyos dolgokat átvennénk a nyári konyha épülete mögött lévő ólakhoz.

**Oroszi Sándor polgármester:** A lángház vezetője kéri, hogy a 10 % önrészt biztosítsuk a pályázaton való részvételhez. Kérem a Képviselő-testületet, hogy a pályázatot beadásához 230.000,-Ft önrész biztosításáról döntsön.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

61/2017. (05.22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az EMMI által kiírt muzeális intézmények szakmai támogatására meghirdetett Kubinyi Ágoston program keretében pályázatot kíván benyújtani a Tájház építési munkálatainak elvégzéséhez (pince felújítása, füstölő lebontása, kiállító tér megővése).

A Képviselő-testület a kivitelezéshez szükséges 230.000,-Ft (10 %) (azaz kétszázharmincezer forint) önrészt az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének kerete terhére biztosítja.

Feljes: Oroszi Sándor polgármester  
Határidő: azonnal

### 8. Napirendi pont

Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintése, felülvizsgálata  
Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

**Oroszi Sándor polgármester:** Kérem Rezsabekné Kassai Krisztinát, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a HFP felülvizsgálatainak szükségességéről.

**Rezsabekné Kassai Krisztina:** Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebtv.) 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról. A törvény 31. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat évente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el, amelyre a 31. § (4) bekezdése értelmében kötvényt is kell elkészíteni és szükség esetén felül kell vizsgálni.

Szada Nagyközség Önkormányzata évről-évre aktuális Helyi Esélyegyenlőségi Programmal rendelkezik 2013-2018 évre vonatkozóan. 2015-ben megteremt a kötelező kérelmes felülvizsgálata. 2017. júniusában vált eszedékessé a második felülvizsgálat, viszont mivel tartalmában jelentős változást nem eredményezne, egyébként is 2018-ban új programot kell kialakítani, így javasolom, hogy áttekintés után felülvizsgálat nélkül, változatlan formában kerüljön elfogadásra a tanulmány.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

62/2017. (05.22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) felülvizsgálatának szükségességéről szóló előterjesztést megvitatva, és az alábbi határozatot hozza:

1. Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXCV. törvény 31. § (4) bekezdése alapján Szada Nagyközség Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának (2013-2018) áttekinthetősége kétféleképpen megfontolt.

2. Tekintettel arra, hogy 2018. évben teljesen új Esélyegyenlőségi Programot kell készíteni, így Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. évi vonatkozóan felülvizsgálat nélkül, változatlan formában elfogadja a jelenleg érvényben lévő Helyi Esélyegyenlőségi Programot (2013-2018).

Felcél: Oroszi Sándor polgármester  
Határidő: azonnal

Verébné Kovács Rozália és Pintér Lajos képviselők az ülésről 18.00 órakor távoztak.

## 9. Napirendi pont

Szadai Székely Bertalan Általános Iskola karbantartási-felújítási munkálatainak támogatása  
Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

**Oroszi Sándor polgármester:** Greifné Kallai Tünde igazgatónő szeretne kétszáz forintot a Képviselő-testület felé.

**Greifné Kallai Tünde:**

Az iskola épülete folyamatos felújításra, karbantartásra szorult. A tanterület által finanszírozott felújítási, karbantartási munkák 2017. év nyarán a következők:  
A táblázatban szereplő festési munkálatok, továbbá szcrelőnk csempézései a lépcsőház és a zsibongó falát. A kapott keretből 22 db belső ajtó cseréjét tudjuk megcsináltatni. Ezek kazetás dolomit fenyő ajtók. Több ajtónk van, amin már zárat sem tudunk cserélni, olyan módon elkoptak. Nem zárhatóak, kisebb szél esetén kinyílnak.



**Gretlne Kallai Tünde:** Szeretnénk az iskola tükri iródai laminált padlóval ellátni.

Tisztíthatatlan a padlószőnyeg. A 310-es teremc szerencnénk rendbe teni, kisebb rendezvényeket is itt tartanánk. A csaptelepeket is szeretnénk cserélni. A problémám, és ebben kérek segítséget, hogy azt gondoltam, hogy a nyári felújítási munkák során ezeket a munkákat csináltatnám meg. A keretet feltétlenül valami olyanra fordítanám, amivel nagyot lendítenék a felújításon. Ezért az ajtó cserék mellett döntöttem.

Mástól millió Ft az udvar felső teraszának a térkövezése. Le tudunk róla mondani, de iszonyatosan sáros. A tornatermi bejárathoz vezető járda repedezett, löredezett, 386e Ft az árjaíat. A földszinti zsibongóban van egy mübör üőgarnitúránk, 120e Ft lenne az áhúzása. 300 ezeről indultunk. Ebben a tereiben lesz hínóleumozás, szerencnénk az oldalfalat bevonni USB lappal. A tornatermi ajtót is szerencnénk kicserélni. Ezeknek a munkálatoknak a költsége összesen 2.556.310,-Ft, melyből az alapítvány 800 e Ft-ot tud finanszírozni.

Természetesen kompromisszum képesek vagyunk. Már jeleztem a tankeület felé azokat az elvégzendő karbantartásokat, ami a következő évekre vonatkozik. A kazán cseréje 15 millió Ft. Ha Andras elmegy februárban nyugdíjba, nem lesz emberem, aki lát vág, felügyeli, sít, és szerencnénk luxus is.

A katasztrófavédelem szerint nem kell képesítés a kazán kezeléséhez. Egy karbantartó van Andras mellett és majd az ő helyére fel is tudok venni valakit.

Szerencnénk a könyvtárszoba polcozását, valamint a kerékpártároló rendbetételét. Továbbá a WC filicék cseréjét, a kis foci pályát gumitéglával lerakani, az udvar felső részét is rendbe kellene tenni, valamint a térsük gumifelhületei való burkolása is szükcsés. Esetleg alapítványi pénzből külféret emel felállítani. Utitnánk a térsükbe boroslyánt, azt is szeretnénk majd rendbe tenni. Kérem a segítségéteket, hogy gondolkodjatok el, hogy hozzá tudok-e járulni azokhoz a felújítási költségekhez, ami a tankeület által biztosított összegbe nem fér bele.

**Török László:**

Mekkora összegre gondoltát?

**Gretlne Kallai Tünde:** Mástól millió Ft körül összeg nagyon jó lenne. Jelenleg az alapítványban 2 millió Ft körül összeg van. Ebből biztosítunk 800e Ft-ot, minimum 1 milliót pedig mindenképpen tartalékolni szeretnénk.

**Török László:**

A kazán meg kellene csinálni szeptember-októberig.

**Orszá Sándor polgármester:** Tudjuk-e támogatni az iskolát ezzel az összeggel?

**Gretlne Kallai Tünde:** Előbb beadtam a kérelmet, hogy gyerek napi és pedagógus napi támogatásra, és aztán jött derülte egyből vállamcsapásként ez az összeg.

A Képviselő-testület 5 fő igen szavazattal – ellenszavazattal és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

63/2017. (05.22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szadi Szekey Bertalan Általános Iskola 2017. évi nyári felújítási, karbantartási munkáinak elvégzésére az Elifra a gyermekekért Alapítványt 1.500.000,- Ft (azaz egymillió-ötsszázezer forint) összeggel támogatja.

Feltes: Oroszi Sándor polgármester  
Határidő: azonnal

Az ülés 18.25 órakor zárt ülés keretében folytatódik.

Kmfl.

dr. Pál Szilvia  
jegyző



Oroszi Sándor  
polgármester